

BRAND OCH RESELARM DELTRONIC DS105

Res säkert med Deltronics nya rökvarnare som även ger skydd mot inbrott och stöld. Smart och snygg, enheten är framtagen för temporärt bruk när du är på resande fot. Res tryggt när du bor på hotell, campingstuga, tält, husvagn, båt eller husbil.

Enheten har alarmfunktion för eventuellt inbrott eller stöldförsök.

Alla tillbehör kommer i en praktisk och snygg påse. Enkel att använda och att packa med!

Nyhet!



DS105

DS105 är en optisk rökvarnare som ökar tryggheten under resa. Den fungerar som en vanlig brandvarnare och bör monteras så högt upp som möjligt. Enheten är flexibel och accessoarer som ingår ger dig möjlighet till olika snabba och enkla monteringsalternativ beroende på miljö och platsens utformning.

Brandvarnaren kan även användas mot inbrott och stöld genom att använda den bifogade aktiveringsbrytaren. Den kan placeras mellan dörrkarm och dörrblad eller mellan fönster och fönsterkarm. Om någon annan än du själv öppnar dörr eller fönster kommer larmet att gå.

Vill du ha koll på ditt bagage när du reser så kan du på samma vis använda aktiveringsbrytaren mellan bagage och hyllplan/golv.

Brandvarnare och inbrottsvarning avger olika larmsignaler för att du ska kunna skilja på rök/brand och inbrott/stöld.

Går att kundanpassa genom tryck av logotyp

Specifikation:

Artikelnummer	10156
Artikelnamn	DS105
Batterityp	2 st AAA, ingår
Batteriets beräknade livslängd	5 år
Färg	Antracitgrå
Förpackning	50 st/kartong
Garanti	5 år
Godkännande	EN 14604:2005
Rekommenderat byte	10 år
Ljudgivare	Piezo, 85dB vid 3m
Manual	Svensk/Engelsk
Montering	Fäste, tejp och skruv
Mått på varnare	ø68 x 43 mm
Omgivningstemperatur	0°C till 45°C
Luftfuktighet	≤85% (icke konds.)
Tillbehör som ingår	Aktivitetsbrytare
Typ av detektion	Optisk reflektion
Vikt	103 gram
Går att screentrycka	Ja



OLIKA MONTERINGSALTERNATIV

Det kommer förmodligen vara din fantasi som sätter gränsen för hur du monterar den här enheten och allt beror på omgivningen du möter när du reser och utforskar nya platser. Här kan du se vilka möjligheter som finns, men kom ihåg det viktigaste av allt, montera så högt det går det ger dig tid att agera om olyckan skulle vara framme.

1. Dubbelhäftande tejp
2. Skruvar i kombination med plastpluggar
3. Armband att vira runt kablar och stolpar
4. Inbyggda magneter mot metallytor
5. Monteringsfäste i metall

Enheten har också möjlighet att bevaka dörrar och fönster så man inte får oväntat besök när man sover. Eller vill du kanske skydda ditt bagage när du nickar till under resan, sätt dit **aktivitetsbrytaren** och få en skarp ljudsignal om någon pillar på dina grejer.

1. Dubbelhäftande tejp



Har du rena och släta ytor kan man med fördel montera med hjälp av dubbelhäftande tejp. Tänk på att ytorna skall vara fettfria!

2. Skruv och plugg



Om du tycker enheten skall sitta upp mer permanent föreslår vi att ni använder skruv & plugg och använder de försänkta hålen.

3. Armband



Är det svårt att hitta en horisontal yta? Använd det inbyggda armbandet och greppa runt rör, pinnar och kablar.

4. Magneter



Finns det ytor i metall som de inbyggda magneterna kan fästa emot? Då blir inte enklare än så här!

5. Monteringsfäste i metall



Även de minsta glipor kan användas med hjälp av den medföljande plåtinkeln som magneterna lätt attraheras till.

Aktivitetsbrytare



Osäker på hur hederlig din omgivning är? Montera aktivitetsbrytaren i en dörr eller fönsterspringa så får du en ihållande varningssignal när någon försöker smyga in. Eller vill du skydda något annat? Prova dig fram och när aktivitetsbrytaren är på plats koppla in den i rökvarnaren bakom armbandet enligt bild.

SMOKE AND TRAVEL ALARM DELTRONIC DS105

Travel safely with Deltronic's new smoke alarm that also provides protection against burglary and theft. Smart and stylish, the device is designed for temporary use when you're on the go. Travel safely when you stay in a hotel, camping cabin, tent, caravan, boat or mobile home.

The device has an alarm function for possible burglary or attempted theft.

All accessories come in a practical and stylish bag. Easy to use and easy to pack!



DS105

The DS105 is an optical smoke detector that increases safety during travel. It works like a regular smoke alarm and should be mounted as high up as possible. The unit is flexible and the included accessories give you the option of various quick and easy mounting options depending on the environment and the layout of the site.

The smoke alarm can also be used against burglary and theft by connecting the activation switch. It can be placed between door frame and door leaf or between window and window frame. If someone other than yourself opens the door or window, the alarm will go off.

If you want to keep track of your luggage when you travel, you can use the activation switch between the luggage and the shelf/floor in the same way.

Smoke alarms and burglar alarms emit different alarm signals so that you can distinguish between smoke/fire and burglary/theft.

Can be customized by printing a logo

Specification:

Item number	10156
Item name	DS105
Battery type	2pcs AAA, included
Estimated battery life	5 years
Color	Anthracite grey
Packaging	50 pcs/carton
Warranty	5 years
Approval	EN 14604:2005
Recommended repl. interval	10 years
Sound Piezo, Manual	85dB at 3m
Assembly	Swedish/English
Dimensions of alarm	ø68 x 43 mm
Ambient temperature	0°C to 45°C
Air humidity	≈85% (none conds.)
Included accessories	Activity switch
Type of detection	Optical reflection
Weight	103 grams
Possible to screen print	Yes



DIFFERENT MOUNTING OPTIONS

It will probably be your imagination that sets the limit on how you assemble this device and it all depends on the environment you encounter when you travel and explore new places. Here you can see what possibilities exist, but remember the most important thing of all, mount as high as possible, it gives you time to act if the accident were to happen.

1. Double adhesive tape pad
2. Screws in combination with anchor plugs
3. Wristbands to wrap around cables and poles
4. Built-in magnets against metal surfaces
5. Metal mounting bracket

The unit also has the option of monitoring doors and windows so you don't get unexpected visitors while you sleep. Or maybe you want to protect your luggage when you nod off during the trip, set the **activity switch** and get a sharp sound signal if someone tampers with your stuff.

1. Double adhesive tape pad



If you have clean and flat surfaces, you can mount using double-sided tape. Remember that the surfaces must be grease-free!

2. Screw and anchor plugs



If you think the unit should sit up more permanently, we suggest you use screws & plugs and use the countersunk holes.

3. Wrist band



Is it difficult to find a horizontal surface? Use the built-in bracelet and grip around pipes, pins or cables.

4. Magnets



Are there metal surfaces that the built-in magnets can attach to? Then it doesn't get any easier than this!

5. Metal mounting bracket



Even the smallest gaps can be used with the help of the included plate angle to which the magnets are easily attracted.

Activity switch



Not sure how honorable your surroundings are? Mount the activity switch in a door or window frame and you will receive a persistent warning signal when someone tries to sneak in. Or do you want to protect something else? Try out and when the activity switch is in place, connect it to the smoke detector behind the wristband as shown.